

## Styremøte i Trøndelag Bowlingkrets

<b>Tidspunkt og sted:</b>	<b>22.november 2018 kl. 19:00, Tyholt + Skype</b>
<b>Tilstede:</b>	<b>Egil Toftaker (Skype), Veronica Sundberg Clausen, Åse Jacobsen og Halgeir Ludvigsen</b>
<b>Forfall:</b>	<b>Kirsti Rørvik, Silje Hagen, Herb Cook og Kjell Arve Berg</b>
<b>Møteleder:</b>	<b>Egil Toftaker</b>
<b>Referent:</b>	<b>Halgeir Ludvigsen</b>

### 18/59 Referatsaker:

- a. Referat:
  - Referat fra styremøte 8. november.
- b. Post:
  -

### 18/60 Økonomi:

Status uendret.

### 18/61 Evaluering NM lag

Vi har mottatt evaluering fra Per Iversen og Rolf Gunnar Bøe. Kirsti og Silje hadde sendt inn sine kommentarer på epost.

Vi gikk gjennom evalueringene og føyde til ytterligere kommentarer.

Veronica samler sammen kommentarene til et internt dokument. Halgeir lager en sammenstilling til NBF.

Hovedinntrykket var et vel gjennomført mesterskap.

Kretsen gratulerer TBK med seier i begge klasser.

Uten kasserer til stedet ble ikke regnskap gjennomgått. Selve arrangementet ser ut til å ha gått i balanse, men vi har også foretatt noen investeringer til kommende mesterskap.

### 18/62 Status NM veteran

Plakat er nesten ferdig og må snarest sendes ut pga frist for hotell. Oversendes til Kontoret/Mesterskapskomiteen for uttalelse/godkjenning.

### 18/63 Eventuelt

- a)

Møtet avsluttet 21:55

Neste møte onsdag 9. januar kl. 18:00 (Fossgrenda + Skype).

Halgeir Ludvigsen  
Sekretær